AP -2x+3=a+b(x-1)+c(x-1)*°] x°]
a’ + b?* + ¢* 9] gk Fstojet

> L
=%



o)Ay = —x? + 20+ 10 o] HHZLE M,y = 3% + 6x— 5 ]
25902 m ol T, M 1 m ] 2 kol

D S
=%



FAGA=(L 2, a+1},B={(1, b, 7)ol 5t AcB°|i, BcA

o

It} olm, a + b 9] gh= F-5Foi =t



ra<b, q:lal<|b|
:2x+3=5 g:x*-2x+1=0
ra> 3, q:a2>9
:x>00]2y>0, g:x+y>0

XY=YZ, q:X=¢2



a_b
2 3
2t (d,

3a

b —

Cc

== pr gl 2 T



6. sPy=a, sPs=0b2t 2 W, b-a 32?

@® 104 @ 111 ® 115 @ 119 ® 120



g x 0 Mee?

rr

7. BSAH 41+ k-2 <55 TEo

@ o7 @ 174 @ 274 @ 374 ® 474



Ado] g AT BeFe] WA E ArgH flof oy Al HAH
O] 7 7F A(9,7),B(2,3), C(7,5) 7F H ek, &7FhE #2 0 &2 A9
o] 2| E 1 flof & ol o] HE=F s17] St o] gt 9
ZRE otH?

@ 45 @ (5 O (5.6 @65 O (66)



AAHTE U = {x| 22 10 Brf 22 2} o Al 224
A= {x|xt10 B} 22 A5

B={x|x=82% %5},

C = {x|x= 49 o5} of tiste] o= A9 T 248G

® AnBNC @ ANnB ® BNAC

@ Ance ® CcnB

)



H_A7F?

BK
.

¥ -2x7t S, X9 A

@ 47N ® 771 @ 87N ® 1674

© 370



11. y =

2x
®y: _2)61—5
©y3_2x3—5

X
®y=3+

2x

x—5

X
-5



1

5-2vV6

A ], x2 4 xy +y? 9] FH2?



13.

continue®] 8709 ZAHE & Bofl ¢ et L EE YHRE P}
P el =0

@® 180 @ 360 ® 540 @ 720 ® 1080



14.
A71E 7R E A

o), € s

L o] s A A wig] o7 L}o] o
Sttt ojd EAT = A2 A E U2 Hol ¥r|2
T Qe Yo 5 ool



15, x-12 UY¥dH YHR7S, x-22 U5FH YA 77, x-3202
U U4 2]7t 13 0] Bl 71 W2 2p0] oekAlS f(x) 2 & o,
f(=3) <] #=2?

o7 @ 10 @ 11 @ 12 ® 13



o
rEl



£ ol
X %o
i} 0
H i
2%
mﬂa.
o <
+ o
Y-
® RO
!

s O
o\l 1_ﬁm
I of
= Ak
W
S
[Ty
=~ —
4+ 2
ol

2 %o
X o
o
K
“H_VHI_

WW
=

17.

?

O, AUBE=

S}
=

A%-2 B gt

]

@ {a|3<a<6)

@ {a|a<6)

® {a|a<6)

® {ala>3)

@ {a|3<a<6}



o] A (~10,-5)

1
@ y=§x—2

@ y:gx+2

1
®©y=2x+=
2
@ y=4x+1

@ y:gx—?)



19.

Aeng 302 e YA E et & W, f(n) = 3+ai 2 HEIH7]Z
ek ool wl, f(n—1)- f(n)- f(n+1) O 2?7 (T i= V-1)

@ 21 -27i @ 21+ 27i ® 27+ 21i

@ 27-21i ® 30+ 25i



20.

o2 oA et Zol e st L
A, B, C7]’ 9\111:]' Zé‘g}}o _04 = o] or
o, A O] WhA] S-S 242} 2, 4, 6]
7N FHS W], H PolA Q7HA] ZAole A

29

S
L

o kg

Of
= oN o

© 435 @ 635
@ 1035 ® 12v35




